



## **Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи ребенку в лечебном учреждении Свердловской области**



В СМИ опубликовано обращение матери девочки, которая сообщает о причинении вреда здоровью ребенка при проведении процедуры в одном из медицинских учреждений Свердловской области.

Следственными органами СК России по Свердловской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Свердловской области Богинскому М.В. незамедлительно возбудить уголовное дело и доложить о первоначальных результатах предварительного расследования, ход которого поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1762315>